
         

TEGYÜNK MEG MINDENT A TEHETSÉGEKÉRT! 

(Rövid szöveges összefoglaló és fényképes dokumentáció az NTP-TFJ-22-0074 azonosító 

számú pályázat megvalósulásáról. A projekt a Kulturális és Innovációs Minisztérium 

Nemzeti Tehetség Program támogatásával valósult meg 2022.09.01. és 2023.06.30.között) 

Iskolánk a tehetségazonosítás, -gondozás és -támogatás terén évtizedes hagyományokkal 

rendelkezik. Akkreditált Kiváló Tehetségpontként szervezi Hajdú-Bihar megyében a Kaán 

Károly és a Herman Ottó Biológia és a Hevesy György Kémia Versenyt. 422 diákunk közül 

85 vesz részt komplex tehetséggondozó programunkban, melynek területei: logika-

matematika-műszaki, informatika-robotika, kinesztetikus: iskolatenisz, grundbirkózás, 

szivacskézilabda, úszás. Cél: tehetségek támogatása, komplex szakmai fejlesztése.  

A pályázatban megfogalmazott céljaink, úgymint tehetségek támogatása, komplex szakmai 

fejlesztése a beszerzésre került tárgyi eszközök révén sokoldalúan valósult meg. A pályázat 

keretében beszerzett eszközök komplex fejlesztést szolgáltak, ezzel illeszkednek a komplex 

logikai-matematikai testi-kinesztetikai-interperszonális tehetséggondozó programunkhoz.  

A tehetséggondozó programban a beszerzésre került tárgyi eszközök: 

1. Rámpás MINI torony OXO játékkal 

Az eszköz nagy mértékben fejleszti a mozgáskoordinációt, a szociális kompetenciákat. Segíti, 

hogy a tanulási folyamat sokkal hatékonyabb legyen és a diákok számára élvezetesebbé 

váljon. A mozgásos gyakorlatok előkészítik a gyerek izomzatát és idegrendszerét a 

komolyabb testi próbákra. A gyermek személyiségének alapvonásai alakulnak ki, megjelenik 

benne a kreativitás és a verseny. Így ez a komplex tehetségfejlesztő programunk minden 

részében jól alkalmazható. 

 

 



2. Láncos híd 

 

Fejleszti a figyelmet, a koncentrációt, a mozgáskoordinációt, a helyzetfelismerő- és döntési 

képességet. Ez elsősorban a sportági tehetségfejlesztő programjainkban hasznosul, így a 

szivacskézilabda-kézilabda, a tenisz és a grundbirkózó tehetséggondozás során. 
 

 

3. Kombinált Függeszkedő  

A gyors gondolkodást, a kezdeményező- és szervezőkészséget, a találékonyságot, a kreatív, 

problémamegoldó gondolkodást fejleszti. Ez az eszköz szintén sokoldalúan fejleszti a 

diákokat. Az általa fejlesztett képességek jól hasznosulnak a kinesztetikai és a matematikai-

logikai tehetséggondozás során is. 

    

4. Óriás dominó – 2 csomag 

 

A logikai és a társas kompetenciák fejlesztését szolgálja. Így a tehetséggondozó program 

minden területén kiválóan alkalmazható. Legfőképpen azért, mert évek óta látjuk, hogy a 

verbális szociális kompetencia, a figyelem és a gondolkodás továbbra is nagy odafigyelést 

igényel a pedagógusok részéről. 
 

 

 



5. Gonge - Érzékelős gerenda szett - 1 darab 

 

A mozgáskoordinációt, a kitartást, az önuralmat fejleszti. Ez elsősorban a kinesztetikus 

tehetséggondozásban hasznosítható. Ugyanakkor az önuralom fejlesztése a matematikai-

logikai fejlesztésnek is elengedhetetlen eleme. 

 

6. Egyensúlyozó szett (ovális forma) - 1 darab  
 

Szintén a mozgáskoordinációt, a kitartást, az önuralmat fejleszti. Ez elsősorban a 

kinesztetikus tehetséggondozásban hasznosítható. 

 

7. Óriás Szigetek-kültéri mozgásfejlesztő játék - 1 darab  

 

A különböző mozgások, ezek begyakorlása már a gyermek idegrendszerét és izomzatát 

fejlesztik és készítik elő a bonyolultabb és összetettebb tevékenységekre. A mozgásos játék 

révén fejlődik az intellektusa, ez a tanulás alapja. Ez alapján a tehetséggondozó programunk 

minden részében hatékonyan alkalmazható ez az eszköz, mely tanteremben, tornateremben, 

de kültéren is könnye használható. 

 

8. Félhenger lépegető - 4 pár  

 

A mozgáskoordinációt, a fegyelmet, a figyelmet, a kitartást fejleszti. Ez a birkózás, a 

szivacskézilabda-kézilabda tehetséggondozás során jól alkalmazható. 
 

 



9. Síléc műanyag 2 személyes - Egyensúly és mozgásfejlesztő játék. - 4 csomag  

 

A mozgáskoordinációt, a fegyelmet, a figyelmet, a kitartást fejleszti. Ez az iskolatenisz, a 

grundbirkózás, a szivacskézilabda-kézilabda tehetséggondozás során jól alkalmazható. 
 

 

10. Egyensúlyozó süni, 17 cm – 5 darab  

 

Egyensúlyozó süni: a mozgáskoordinációt, a fegyelmet, a figyelmet, a kitartást fejleszti. Ez 

az iskolatenisz, a grundbirkózás, a szivacskézilabda-kézilabda tehetséggondozás során jól 

alkalmazható. 

 
Mindegyik eszköz használható a komplex tehetséggondozó programunk mindegyik részében, 

hiszen a tehetséggondozás során nemcsak a képességfejlesztés a cél, hanem fontos feladat a 

szorongás csökkentése, a lazító programok. 

A tehetséggondozó programban a beszerzésre került tárgyi eszközök révén fejlődött a tanulók 

logikai, problémamegoldó, algoritmusos gondolkodása.  

Ez a minden eddiginél színvonalasabb tanulmányi és versenyeredményeikben, illetve a 

sikeres középiskolai felvételi eredményekben is megmutatkozik. A matematika tanulás során 

nagy szükség van a szemléltetésre, a játékos feladatokra, hogy ne váljon szárazzá a számok 

világa. A játékos eszközök felkeltették az érdeklődésüket, motiváltabbá váltak, élményeken át 

jutottak el a logikai problémák megoldásához. A kinesztetikai fejlesztést szolgáló eszközök 

révén az iskoláskorú gyerekeknél ugrásszerűen fejlődést figyeltünk meg a mozgásuk és a 

gondolkodásuk terén. A sokoldalú eszközhasználatot révén szintén fejlődést figyeltünk meg 

az emlékezet, a memória terén a kinesztetikus (mozgás) és taktilis(tapintás) ingerek által. 

Ezen eszközök ugyanakkor segítették az intermodális emlékezetfejlesztést. A beszerzésre 

került ötletgazdag és társ által használható eszközök segítettek az agyi pályák stimulálásában, 

a sokoldalú mozgásfejlesztéssel szinkronban. Az eszközök révén fejlődött a tanulók szociális 

kompetenciája is, hiszen a közös, társsal végzett feladatok révén megtanulták, hogy a siker, a 



győzelem is jobb, ha van kivel együtt örülni. Ezen szerek kiválóan fejlesztették a 

gondolkodást, kreavitást, kitartást és a figyelmet. 

A matematikai-logikai-kinesztetikai-interperszonális komplex tehetséggondozó programunk 

fókuszában az élményszerűség és a felfedezés központúság áll. A beszerzésre került eszközök 

segítenek kialakítani a gyors döntés és a lényeglátás képességét, amikre az élet minden 

területén nagy szükség van. Állandóan új kihívások elé állítják a gyermekeket, ami rendkívüli 

módon fejleszti a kreativitást. Az eszközök egy része szabadtéri, melyekkel a figyelem 

megoszlását, tartósságát és az ügyességet fejlesztjük. A végrehajtható gyakorlatok sokasága 

állandó megmérettetést jelent a diákoknak, ez formálja személyiségüket, ami aztán az életben 

való helytállást segíti. A támogatás révén sokoldalú a komplex matematikai-logikai-

kinesztetikus-interperszonális tehetséggondozó programunkban vehettek részt diákjaink. Ez 

arra az alapelvre épül, miszerint a diákok nagy része kinesztetikus típusú, azaz a tanulási 

folyamatot mozgással kell náluk összekötni.  

A matematikai fejlesztést szolgáló programelem eredményeként több korosztállyal zajlott 

tehetségsegítő program. Ennek számszerűsített eredményei a következők: Az Alapműveleti 

Matematikaversenyen országos döntőjébe 3 diákunk jutott be. 

   



Iskolánk 3-7. osztályos tanulói közül 5 lelkes csapat vett részt a Bolyai Matematika 

 

A Tudásbajnokság országos döntőjén matematika tantárgyból Nagy Dóra 8. helyezést ért el. 

   

Csapatverseny megyei fordulóján. 7. osztályos csapatunk országos 4. helyezést ért el. A 

Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnáziumban megrendezett BIG Matematikaversenyen 

3.,5. és 15. helyet értek el tanulóink.  



A Varga Tamás Matematikaverseny országos döntőjébe jutott 3 tanulónk.  

 

Megyei matematikaversenyen 1 fő 1., 4 fő 2. és 1 fő 3. helyezést ért el.  

 

 

 



A Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 2., 3. és 6. helyezést értünk el.  

 

A MÖBIUSZ Matematikaversenyen 3 fő 1. és 2 fő 2. helyezést ért el.  

 



A 2. osztályosokból szerveződött Matek Manók országos csapatversenyen 5. helyzést értek el. 

 

Az iskolatenisz program eredményeként a tanév 1. teniszversenyéről 1 fő 1., 4 fő 2. és 5 fő 3. 

helyezést ért el. 8 diákunk továbbjutott az Országos Tenisz Diákolimpiára. 1 tanulónk 

országos 1. lett.  

  

Pákozdi László, 5. a osztályos tanulónk Hajdúszoboszlón, a III. Tavaszváró Tenisz Kupán 3. 

helyezést ért el. 

 



Zákány Nóra, 5.b osztályos diákunk Országos Birkózó Bajnokságon 1. lett. 

 

A grundbirkózó tehetséggondozó programunk eredményei a következők:  

Birkózó országos bajnokságon 5. hely.  

Területi szabadfogású birkózó versenyen bronzérem.  

 

 



Grundbirkózás Diákolimpia országos elődöntőn egy arany, két ezüst érmet, és egy negyedik 

helyet szereztek csapataink.  

 

Országos Grundbirkózó Diákolimpián 7. lett a II. korcsoportos leány csapatunk.  

 



Szivacskézilabda-Kézilabda tehetséggondozó programunk eredményei:  

Megyei Kézilabda Diákolimpia IV. korcsoportos lányok megyei 4. helyezést értek el.  

 

Kézilabda Diákolimpia Országos Selejtezőjén a III. kcs. lányok 2. helyet szereztek. 

 

 

 



A pályázatban leírt célcsoportban lévő tanulók száma 85 fő. A logikai-matematikai 

tehetségfejlesztésben mindannyian részt vesznek. A teljes létszám kinesztetikus 

tehetséggondozás terén 3 csoportra tagolódik. 1.csoport labdás tehetségfejlesztésben 

(szivacskézilabda-kézilabda) és versenyeztetésben vesz részt. A 2.csoport az iskolatenisz 

programba kapcsolódik be. A 3.csoport grundbirkózó tehetséggondozó programban van. A 

megvásárolt eszközöket a komplex tehetséggondozó program egészében 

felhasználtuk/felhasználjuk. Hiszen ezek sokoldalú fejlesztést tesznek lehetővé. Segítenek 

kialakítani a gyors döntés és a lényeglátás képességét, amikre az élet minden területén nagy 

szükség van. Állandóan új kihívások elé állítják a gyermekeket, ami rendkívüli módon 

fejleszti a kreativitást. A beszerezni kívánt eszközök egy része szabadtéri, melyekkel a 

figyelem megoszlását, tartósságát és az ügyességet is fejlesztjük. A sokféle gyakorlat állandó 

megmérettetést jelent a diákoknak. Ez formálja személyiségüket, ami aztán az életben való 

helytállást segíti. A tehetséggondozó program nem deklarált célja a szemléletformálás is, azaz 

egy inkluzív, befogadó gyerekközösség megteremtése, amelyben képességeitől függetlenül a 

közösség megbecsült és elismert tagja lehet mindenki. 

 

 


